Mpunoxenue Ne 2
x [lorosopy apeHabl

PACYET APEHOHOW MNATbI 3A HEXXWUNOE NOMELLUEHNE

Mo appecy: ["opbkoro, 69
ApeHgaTop: -

Obwan nnowaas sgaHus: 1432.3
PacueTtHas nnowags: 83.2

Pacuet rogosoit amopTusaumu : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoCcTaHOBUTENBHAS MHBEHTapHas cToumocTs) / So

C6(n) = 126814 *43/1432.3 = 3807.16
Am = 3807.16 *0.012 = 45.69

Pacuet penTHol nnatel : Pni= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - K03 PULIMEHT KOMPOPTHOCTM
= 1.2 - basosblit koahuumenT
Kr= 3.5 - KO3pPULIMEHT rpafocTpoeHust

Pacuetr C6(n): C6(n) = (aeitcTBUTENbHARA WHBEHTapHasa CToMMOCTL) / So

C6(n) = 65943 *43/1432.3 = 1979.72
Pn= 1979.72*1 *1.2*35= 8314.82

ApeHpiHas nnata 3a 1 k8.M NMOLLAAW, PACNONOKEHHON Ha OTMETke O v BbiLe 6e3 Q :
A01 = (Am + Hkp + P ) * Jkop ] / 1000

A01 = ( 4569 + 1536 + 8314.82)* 225/1000 = 2226.71
Jrop = 225 - KOPPEKTUPYIOLMIA kKoadhdhnLmeHT
Hkp = 1536 - HaKONNEHUs Ha KanWTanbHbIA PEMOHT

lofoBas apeHpHas nnata 3a nomelLeHue, pacnon. Ha oT™. 0 1 BbilLe 6ea Q:
Ann(6es noa.) = A01 * S (6ea nogeana)

Ann(6es nopeana) = 2226.71 * 83.20 = 185262.27

KBapTankHbiid nnatex B Gloaxet (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepsbiit NnaTex : (25%) 46315.57 + 8336.80
Bropoii nnarex : (25%) 46315.57 + 8336.80
TpeTuit nnartex : (25%) 46315.57 + 8336.80
YeTBepThIi NNarTex (25%) 46315.57 + 8336.80

Wcnonnutens : Metposa (ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2

K [lorosopy apeHab!
PACYET APEHOHOWN NNATbI 3A HEXXWUOE NOMELWEHWE
Mo agpecy: [opbkoro, 5,”T.A
Apengarop: -
O6was nnowaab 3aanma;  10558.7
PacyeTHas nnouwags: 2
B T.4. nrowaae nogeana: 2
Pacuet rogosoi amopTuaauum @ Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BOCCTAHOBATENbHAS MHBEHTApHas CTOUMOCTL) / So
C6(n) = 1202986 * 43/ 10559.7 = 4898.66
Am = 4898.66 * 0.012 = 58.78
PacueT peHTHOM nnatel © Pn= CB(n) * Kk * A *Kr
Kk= 1 - K03hHULMEHT KOMPOPTHOCTH
A= 2 - Ga3oBbit KO3 DULMEHT
Kr= 3.5 - ko3t hmureHT rpafoCcTpoeHUs
Pacuet CB(n): C6(u) = (AeACTBUATENbHAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTD) / So
CB(v) = 914270 * 43/ 10559.7 = 3722.99
Pn= 372299*1 *2*35= 26060.93

AperaHas nnata 3a 1 KB.M NNOWaaAu, pPacnonoxeHHoi Ha oTMeTke 0 v Boiwe 6e3 Q :

A1 =[(AM+ Hkp + Pn) * Jxop ]/ 1000

A01 =( 58.78 + 1536 + 26060.93 ) * 225/1000 = 6222.53
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOWWIA KO3 PUUneHT
Hkp = 1536 - HAKOMMEHWA Ha KanuTanbHbIA PEMOHT

ApeHgHan nnata 3a 1 kB.M nnowaav noaeana 6e3 Q : An1 = A01 * Kn
Ant = 6222.53*06= 3733.52

[opoBas apeHgHas nnata 3a noABanv 6e3 Q: Anoa = Ant * Snoa
Anog = 3733.52*2= 7467.04

MoaoBas apeHaHas nnara 3a noMeleHue, pacnon. Ha oM. 0 v Bolwe Gea Q
Ann(6ea nog.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(be3 noapsana) = 6222.53 * 0.00= 0.00

[oaoBast apeHgHan nnaTta 3a rnomellieHue ¢ noasanom bes Q cocrasut :
Ann = Ann(Ges nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 7467.04 = 7467.04

KsapTanbHbiil inatex B Gioaxet (Ges HOC) + HAOC (18%) :

MepBbiv NNaTeX ! (25%) 1866.76 + 336.02
Bropon nnaTtex : (25%) 1866.76 + 336.02
TpeTnit nnaTex : (25%) 1866.76 + 336.02
YeTBEPTHIN NNATEX ! (25%) 1866.76 + 336.02

Ucnonnutens : MNeTtposa (Ten. 35-35-48)
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Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHgbl

PACYHET APEHAHOW NNATbI 3A HEXXUMNOE NOMELLEHWE

Mo appecy: IOpbeBeu, UHeTuTyTCKMi rop., 10
ApeHgaTop: -

Obuwas nnowaab sganusa; 3380.8

PacyeTHasa nnowapsb: 443

PacueT rogosoi amoptusaymn : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (BoccTaHoBUTENbHAS MHBEHTapHaaA cToumocTs) / So

C6(n) = 385240 * 43/ 3380.8 = 4899.82
Am = 4899.82 * 0.012 = 58.80

Pacuet penTHoi nnatbl - Pn= CH(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KoadhprLUMEHT komcopTHOCTH
A= 12 - 6a30BbIi koahhULMEHT
Kr= 17 - KO3 PUUMEHT rpagoCcTpOEHUS

Pacuet C6(u): C6(u) = (neitcTBUTENbHAS UHBEHTapHas CTouMocTs) / So

C6(v) = 269668 * 43 / 3380.8 = 3429.88
Pn= 342988*1 *12*1.7= 6996.96

ApeHngHas nnata 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoXeHHoW Ha otMmeTtke O u BLIwe Ge3 Q
A01=[(Am+Hkp + Pn) * Jkop ] / 1000

A01 =( 58.80 + 1536 + 6996.96 ) * 225/1000 = 1933.15
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOLWNI KO3 PULMEHT
Hkp = 1536 - HaKONNeHUs Ha KanuTanbHbliA PEMOHT

loaoBasi apeHaHast nnaTa 3a noMelLeH1e, pacnon. Ha oTM. 0 U Bbilue 6ea Q:
Ann(6es noa.) = AO1 * S (6e3 nogsana)

Ann(6es noggana) = 1933.15* 4430 = 85638.54

KeapranbHbiii nnatex B GlogweT (6e3 HAC) + HAC (18%) :

MepBbift nnatex : (25%) 2140964 + 3853.74
BTopoit nnatex : (25%) 21409.64 + 3853.74
TpeTuit nnatex : (25%) 21409.64 + 3853.74
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 21409.64 + 3853.74

Wcnonnutens : Byropkos (Ten. 35-35-48)



MpvnoxeHue Ne 2
k [orosopy aperabl

PACYET APEHOHOU MNATb! 3A HEXWUOE MOMELLEHUE

Mo agpecy: [obpocensckas, 34, nut A
ApeHzaaTop: -

Obwas nnouwaab 3paHus; 12993.6

PacyeTHas nnowass: 2

Pacuer ronosot amopTtuaauuu : AM = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n) : C6(n) = (B0CCTaHOBUTENbHAA MHBEHTAPHAR CTOMMOCTS) / So

Co(m) = 1981696 * 43/ 12993.6 = 6558.07
Am = 6558.07 * 0.012 = 78.70

Pacuet peHTHol nnatel © Pn= CHB(M) * Kk * A *Kr

Kk= 1 - KO3 DULMEHT KOMDOPTHOCTH
A= 2 - 6a30BbI KO3 HULMEHT
Kr= 26 - KOAPPHULMEHT rPagoCTpoeHus

Pacuer C6(n) : CH(n) = (neiAcTBUTENbHAA UHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

C6(u) = 1648496 * 43/ 12993.6 = 5455.40
Pn= 5455401 *2*26= 28368.08

ApenjiHas nnata 3a 1 KB.M NAOWaAW, pacnonoXeHHoNn Ha oTMeTke O 1 Buiwe 6e3 Q -

A0t =[(Am+ Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 78.70 + 1536 + 28368.08 ) * 225/1000 = 6746.13
Jkop = 225 - KOPPEKTUPYIOWNA KO3DDULMEHT
Hxp= 1536 - HAKOMNEHWS Ha KanuTarnbHbl PEMOHT

loposas aperaHas nnarta 3a NnoMeleHne, pacnon. Ha oT™. 0 1 sbiwe Bes Q -
Ann(6ea nog.) = A01 * S (6es noasana)

Ann(6e3 nogsana) = 6746.13 * 2.00= 13492.26

KeapranbHuiit nnatex s Gloaxet (6es HAC) + HAC (18%) :

Mepswit nnartex : (25%) 3373.07 + 607.15
Bropo# nnatex : (25%) 3373.07 + 607.15
Tpetuit nnatex : (25%) 3373.07 + 607.15
YeTBEpTHIN NNATEX : (25%) 3373.07 + 607.15

WcnonHutens : MeTtposa (Ten. 35-35-48)



